ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Leia: 
João-de-barro

O joão-de-barro (Furnarius rufus) é famoso por construir um ninho que parece um forno de barro, redondo com uma abertura na frente. Nos países vizinhos, ele é chamado de hornero, sendo considerado a ave símbolo da Argentina. O macho e a fêmea são iguais, mas existe um truque para identificá-los. Quando cantam em dueto, a fêmea é a primeira a diminuir o ritmo do canto.
Disponível em: <https://apassarinhologa.com.br/joao-de-barro-furnarius-rufus/>.
Questão 1 – Na passagem “O joão-de-barro (Furnarius rufus) é famoso por construir um ninho [...]”, o sujeito do verbo destacado classifica-se como:
(     ) oculto. 
(     ) simples. 
(     ) composto. 
Questão 2 – Em “Nos países vizinhos, ele é chamado de hornero [...]”, o sujeito simples retoma:
______________________________________________________________________________
Questão 3 – Releia:

“O macho e a fêmea são iguais, mas existe um truque para identificá-los.”

Nesse segmento, há um sujeito composto. Identifique-o:

______________________________________________________________________________

Questão 4 – Os núcleos do sujeito composto, identificado na questão anterior, são:
(     ) adjetivos. 
(     ) pronomes. 
(     ) substantivos. 
Questão 5 – Observe:
“Quando cantam em dueto, a fêmea é a primeira a diminuir o ritmo do canto.”

Nesse trecho, o sujeito do verbo “cantam” é:
(     ) oculto. 
(     ) inexistente. 
(     ) indeterminado. 
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